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Sr. Giovanni Siárez Fuentes
Director
Oficina de Nóminas



[Nombre Director Escolar] 
Director escolar
Escuela [nombre de escuela]  

PAGO DE BONIFICACIÓN A MAESTROS PARTICIPANTES DEL PROYECTO DE CURRÍCULO INNOVADOR EN LA ESCUELA [NOMBRE DE ESCUELA]

La Subsecretaría para Asuntos Académicos y Programáticos (SAAP) del Departamento de Educación de Puerto Rico (DEPR), con el aval de la Junta Fiscal, en aras de atender la recuperación académica y el rezago escolar que presentan los estudiantes promovió el proyecto Currículo Innovador 2021-2022 (Proyecto).  El Proyecto tuvo como meta el seleccionar escuelas que presentaron propuestas para el desarrollo de un currículo innovador basado en las particularidades y necesidades de su comunidad escolar. 

La Escuela [nombre de la escuela] fue seleccionada para participar del Proyecto con la propuesta [nombre propuesta de proyecto].  La propuesta seleccionada estuvo alineada con las prioridades establecidas en el Proyecto y las guías para el uso de los fondos asignados a ello.  Por lo que, como parte de la propuesta se ofrecerá una bonificación de [cantidad] a los maestros participantes por ejercer las tareas expuestas en la misma. Dicha bonificación será sufragada por el dinero asignado a la cuenta [número de cuenta]. En apego encontrará la plantilla con la información necesaria para el trámite de pago correspondiente a esta bonificación.

De necesitar cualquiere información respecto a la información provista, no dude en comunicarse con [nombre director escolar], director escolar, al correo electrónico [***@de.pr.gov].

Agradeceremos su atencion a este asunto.

Anejo
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El Departamento de Educación no discrimina de ninguna manera por razón de edad, raza, color, sexo, nacimiento, condición de veterano, ideología política o religiosa, origen o condición social, orientación sexual o identidad de género, discapacidad o impedimento físico o mental; ni por ser víctima de violencia doméstica, agresión sexual o acecho.
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